OKucC/IUTe/IHHO-BOCCTaHOBUTE/IbHbIE peaKuu

2— - 2—

Cu(S0,)" +2Na' (OH) = Cu(OH),+Na,SO;
OKUC/IUTe/IbHO-BOCCTAaHOBUTE/ILHBIE peakl — 3TO TaKHe€ peaKIJKW B KOTOPBIX 3/IEMEHTBI
N3MEeHAKT CBOU CTelleHM OKUC/IeHH.

IIpaBu/io onpeje/ieHNusl CTeneHel OKNCIeHUS

1. CreneHb OKUC/IeHUSA NIPOCTHIX BeleCcTB paBHa ()
cu’ , 0, Ny, Fe
2. CrerneHb OKHCIeHUS KUCIOPOAA B COeJUHEHHUSX 00ObIUHO paBHA -2, KpOMe TepeKHCH,
TIePOKCU/0B U COeJUHeHUSIX C XJIOPOM.

3. ®rop B coefiMHeHUsX Beerja -1

4. CremneHb OKUC/IEHUS 371eMeHTOB 1 Ipymibl, [MIaBHOM MOArPYMIIbL, Beeraa +1

5. CrerneHb OKUC/IEHHUS 3/IEMEHTOB 2 TPYIIIIbL, ITIaBHOW NOATPYIIILI, BCerja +2
K™ Mn*’ 04—2 ) K;an +6 04—2 ) K2+1C12+607—2 ’ [N +503—2]— . N +4 o, ,
[N 70,1

ATOM, MOJIeKYyJ/la WU UOH, KOTOprI‘/JI OTﬂaéT 3J/IEKTPOHBI, HAa3bIBA€TCA BOCCTAHOBUTEJ/IEM.
Atom, MOJIEKYJ/Ia U/IK UOH, KOTOPI:II‘/JI MPpUHHWMAET 3JIEKTPOHBI, HAa3bIBA€TCS OKUC/IUTE/IEM.
HPOLIQCC OTZiauM 3/IEKTPOHOB HA3bIBAE€TCA OKHMC/IEHHEM.

HPOLIECC MPUHATHSA 3/IEKTPOHOB HA3bIBA€TCA BOCCTAHOBJ/IEHHEM.

PaccraHoBKa K03()(puiiieHTOB MeT0/|0M 3/1IeKTPOHHOIr0 faaHca

banaHc — xomnuecTBO OTAaHHBIX QHQKTPOHOB, AO0J/IDKHO GBITL paBHO KO]H/II-IECTBy HpI/IHHTbIX.
2K *"'Mn*’0,% + 16H"'Cl ' » 2Mn *°Cl,' + 5CL° + 2K *'Ccl™' + 8H,"'O0 *

okucurens Mn +5e & Mn " 2

BoccraHoBuTenb 2C1 '—2e = CI) 5

1K, Cr,**0, ?+14HCl » 3CL+2Cr **Cl, '+2KCl+7H,0
OKUC/TUTe/Th Cr,*+3e » cr*™ 2

BoccraHoBuTens 2Cl '—2@ - CI) 3

‘Iame BCE€ro BCTpedyarmuecs:

okucrmrenn: F, , O, , HNO, KMmnO, , K,Cr,O0, , H,SO, (xoHn),u fp.

BoccraHopurer: C , H, , H,S , HI ! , U 1Ip.

b

Biusanue cpeabl Ha XapakTep nporekaHus OBP.

KMnO, » K" +MnO, (OKUC/UTE/b)

MnO4 ~ + BOCCTaHOBUTEJIb:



e H' : Mn" ( MnSO, )
«  H,O : MnO,¢

« OH : MnO; ( K,MnO,)
+7 +4 +1 +2 +6
2K MnO +5Na, S 0,+3H,S0, & 2MnSO,+5Na, S O,+K,SO,+3H,0
OK— /b 80C — /b pas6. cpeda

7 — 2
okucautenb Mn'' +5e & Mn™ 2

4 — 6
BoccTaHoBuTenb S —2e » S 5

+7 +4 +4 +6
2K MnO,+3Na, S O,+H,0 » 2MnO,++3Na, S O0,+2KOH

7 o= 4
okucurens Mn'' —3e = Mn'" 2
BoccraHoButens S™ —2e - ST 3

+7 +4 +1 +6 +6

2KMnO,+Na, S O;+2KOH - 2K,MnO,+Na, S O,+H,O

7 — 6

okuciuten Mn'' +1e = Mn™ 2
4 — 6

BoccTaHoBuTenb S™ —2e » ST 1

+7 +1 -1 +2 0
2K MnO,+10K I +8H,S0, » 2MnSO,+5I,+6K,SO,+8H,0
OK— /b 68— /b cpeda

— 2
okuciutens Mn' +5e - Mn™ 2
BoccTaHOBUTenb 21 ' —2e = I 5

K,Cr,0, = 2K* +Cr,0%"

ouxpomamkanus

Cr,0: +e—m+H"* > Cr’" (Cr,(S0,),)

3+ 3+ +3 +3
K,Cr,0,+FeSO,+H,SO, » Cr,(SO,),+Fe,(SO,),+K,SO,+H,O
+6 +3
okucutrens Cr+3e > Cr 2

2 — 3
BoccraHoButenb 2Fe “—2e & 2Fe ™ 3



